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令和６年度第７回神奈川県地方独立行政法人 

神奈川県立病院機構評価委員会（12 月 23 日）議事録 

 

開会にあたり、「議題１ 第四期中期計画（案）」の「収支計画等」に関する審議は非公

開、それ以外の議事については公開とすることを決定した。 

 

議題１ 第四期中期計画（案）について 

 県立病院機構から説明の後、委員の質問、意見等を受けた。 

 
【質疑・応答】前回からの修正点について 
○河原委員長 

ただいま第四期中期計画（案）の修正を受けての説明がありました。委員の皆様から前回

御意見いただきましたが、各委員から御指摘のあった部分は修正されておりますでしょう

か。 

 

○長野委員 

 大丈夫です。 

 

○河原委員長 

鈴木委員、いかがでしょうか。 

 

○鈴木委員 

確認しました。こちらで大丈夫だと思います。ありがとうございました。 

 

○河原委員長 

渋谷委員いかがでしょう。 

 

○渋谷委員 

大丈夫です。ありがとうございます。 

 

○河原委員長 

修正されておりますので、私も特に意見はございませんが、委員全員よろしいですか。特

に今何か気づいたことはないですか。 

それでは、修正されているということで、中期計画（案）については特に、これ以上の意

見はございません。 
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○池島副委員長 

記載の変更ではないのですが、よろしいですか。 

足柄上病院の病床稼働率、変更していただきましてありがとうございました。 

それでも 70.3％で、大体２病棟分ぐらい要らないという認識で、今後の整備に関しても、

ここは考えてもいいのかなという、内々の心持ちがあるのかな、と思いながら聞いていたの

ですが、我々が今後考えるにあたって、そのあたり、もし言えるようであれば教えていただ

きたいと思います。 

そんな内々のことも考えつつ、70.3％なのかなというところでよろしいでしょうか。 

 

○県立病院機構 

その趣意が、第 12「各病院の病床数」のリード文に全て含まれていると考えております。 

「ただし、今後、地域の医療需要を踏まえた適切な病床数への変更を予定している」この

一言に全てが込められているということで御理解いただければと思います。 

 

○池島副委員長 

ありがとうございます。 

 

○河原委員長 

それでは収支に関する御説明をお願いします。 

（非公開箇所の審議） 

 

意見書について 
○河原委員長 

それでは、第四期中期計画について、各委員から意見が出ましたので、評価委員会として

の意見をまとめたいと思います。 

中期計画の部分ですが、特に異論等ございませんか。web で参加の委員もよろしいでしょ

うか。収支計画に関する部分については、委員会としての要望をお伝えしたので、中期計画

（案）については、特に異議がなければこれでお認めいただきたいと思いますがよろしいで

しょうか。 

意見書（案）については了解ということで、（案）を取る形になりますか。 

 

○県立病院課 

本日、委員の皆様方の御了解がいただければ、（案）を取る形でお願いできたらと思いま

す。 

 

○河原委員長 
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軽微な修正も含めて、特にないようでしたら、意見書の（案）を外させていただきます。

それから、知事へ意見書を提出するという手筈になります。よろしいでしょうか。ありがと

うございました。 

続いて議題２「その他」です。今後の手続き等について事務局から御説明をお願いします。 

 

 

議題２ その他 

 今後のスケジュールについて確認した。 

 

○河原委員長 

全体通じて何か御意見ございますか。 

 

○髙橋委員 

全体の確認ですが、中期計画（案）の中で、いろいろと検討中と書いてあるところについ

て、委員が拝見できるのはいつごろになりますでしょうか。 

 

○県立病院課 

今申し上げましたとおり、県の方で議案を提出し、その時に予算案も同時に提出しますが、

それが概ね２月の上旬になっておりますので、そのタイミングで委員の皆様方にも送らせ

ていただければと思っております。 

 

○髙橋委員 

分かりました。ありがとうございます。 

 

○河原委員長 

特に御意見ございませんか。なければ進行を事務局へお返しいたします。 


